优秀党务工作者事迹材料

程虹，女，汉族，1989年10月出生，山西晋城人，硕士研究生，2011年5月加入中国共产党。2015年毕业于陕西师范大学马克思主义基本原理专业，2016年10月参加工作，2018年12月担任学院机关党总支行政党支部书记。任职以来，对待工作兢兢业业、认真负责、对党忠诚、心系群众，不断以高标准、严要求约束自我、规范自我、激励自我、鞭策自我，在广大干部群众中树立了良好的榜样。2017年9月被学院评为“先进工作者”，2018年5-6月被学院评为“青年岗位能手”和“优秀共产党员”，2019年6月在学院组织的基层党支部书记“微党课”比赛中获得三等奖。

一、勤于学习，提升基层党组织工作能力
担任行政党支部书记以来，她深知作为一名党务工作者，需要具备较高的政治觉悟、组织观念，较强的政策水平、工作能力、党性修养和品德操守，特别是新时代的党务工作对支部书记提出了更高要求，让她感到肩上的责任和压力。为了当好支部书记，她非常注重各类知识的积累，刻苦钻研党务工作，认真学习党内各种法规、条例，经常虚心向老领导、老同志请教。正是本着对组织履责、对单位负责、为群众尽责的态度，使她热心干工作、真情推创业。即使身处党的工作第一线，工作琐碎烦杂，但共产主义理想和对中国特色社会主义的必胜信念，时时砥砺着她前行。在新冠肺炎疫情爆发的关键时刻，她勇挑重担，敢于担当，带领支部党员冲锋在前，体现出行政党支部巨大的组织力、凝聚力和影响力，为做好疫情防控工作做出了积极贡献。
二、认真负责，促进党务工作实现新提升
1.认真开展各类学习教育活动，扎实做好各项规定动作。始终把思想教育放在第一位，坚持以思想的革命带动工作的革命。在上级党组织的指导下，按照要求认真开展了“改革创新、奋发有为”大讨论、以案促改警示教育和“不忘初心、牢记使命”主题教育，取得了一系列成果。一是明确学习目标、时间、内容、要求，采取集中学习和自学相结合的方式，组织党员进行政治理论学习，做好学习笔记，加强交流研讨。重点学习了习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会、“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议、庆祝新中国成立70周年大会上的讲话、十九届四中全会精神、“三篇光辉文献”、习近平总书记视察山西重要讲话以及《支部工作条例》《发展党员工作细则》《基层党组织基本工作制度》《落实全面从严治党主体责任规定》等。二是拓展学习教育形式，组织开展了“不忘初心、牢记使命”献礼祖国主题党日活动，进一步增强了支部党员立足岗位、履职尽责、脚踏实地、埋头苦干的信心和决心。在学习十九届四中全会精神的基础上，在支部讲了题为《对高校治理体系和治理能力现代化的几点认识》的党课，利用会议室新安装的LED屏，将传统的听读文件的学习方式转化为形象化可视化的学习方式，进一步提高了学习效果。三是严肃组织生活，全面落实党支部“三会一课”制度，融入日常、抓在经常，杜绝形式主义。每次召开组织生活会前，都做好充分的会前准备，通过与联系部门的党员群众谈心谈话，广泛收集梳理意见，作为会上发言和会后整改的重要依据，确保组织生活的质量。

2.以党员先锋为引领，推动各项重点工作得到落实。紧紧围绕党委中心工作，团结带领支部党员冲锋在前，勇于担当，充分发挥了先锋模范作用。一是到山西交通职业技术学院、江苏卫生健康职业学院、南京工业职业技术学院和徐州开放大学对标一流学习考察，制定完成了2019——2023学院五年发展规划，并在此基础上制定了学院“十四五”规划。二是在工作中以五年发展规划为指引，紧盯师生需求，解决他们最急最盼问题。建设了师生服务中心”；整合改造了办公场所，推进了教师休息室建设；制定了校园文化建设方案，确定了文津校区道路、楼宇名称，启用了VI视觉识别系统，成立了七个育人平台；多方沟通协调，为16名教师解决了长期遗留的落户问题。三是积极响应省委省政府的要求，向省内困难群众捐款；去年冬天强降雪后组织党员群众连续两天对校门周边和校园主干道进行扫雪除冰，保障师生出行安全。四是年初新冠肺炎爆发之时，第一时间紧急动员支部党员参与到抗击疫情的战斗中，自己积极带头报名到抗疫一线，主动参与疫情防控工作，征集到1名优秀校友抗击疫情先进事迹，并动员广大党员为支持疫情防控工作捐款，共计3350元。学院办公室印发了数十项防疫工作方案，编印了若干知识读本发放给留校学生和值班教师，与省卫生健康委、省教育厅和榆次区防疫办公室主动沟通，协调各防疫小组有序开展工作，形成了有效的联防联控机制；财务处和安全与后勤管理处积极向上级部门争取并采购医用口罩、酒精、消毒液、体温计等防疫物资，每天对校园各区域全面清洁消毒，同时加强校外人员管理，为全面打赢疫情防控阻击战提供了有效保障，实现了全院师生“零感染”的目标，顺利通过了开学条件验收。

3.不断加强组织建设和作风建设

对标先进党支部，积极推进标准化党支部建设，努力提升基层党支部工作水平。一是配合党委做好后勤总支4名党员的教育管理工作，并及时做好相关党员组织关系的转接。二是规范台账建设，以《支部活动记录本》为平台，不断规范完善三个台账，即党员信息台账、学习教育台账和党费收缴台账。三是及时收取党费，按时足额交给了上级党组织。四是持续推进作风建设，加强党员干部日常监督管理，及时传达中央和省纪委相关要求，通报典型案例，在关键时间节点加强提醒，预防微腐败。
三、严于律已，能够以身作则

牢固树立廉洁自律意识，增强政治敏锐性，在大是大非面前旗帜鲜明，立场坚定，头脑清醒。结合学院的发展思路与办学定位，从自己的实际工作出发，学习知识，勤学善思，悉心钻研，改革创新，向身边的同事学习，不断提高自己的业务素质和教学、工作能力，用心地钻研与工作有关的资料，在较短时间内出色胜任了本职工作。认真学习《中国共产党党员领导干部廉洁从政准则》《中国共产党党内监督条例》《中国共产党纪律处分条例》等一系列党纪条规，提高鉴别能力，掌握基本规范，不出圈，不过线。结合自己的实际工作，严格遵守中央的八项规定，坚决不收受任何礼品，防微杜渐，保持廉洁自律。

总之，程虹同志在许多方面发挥了模范带头作用，将全心全意为人民服务体现在工作生活的方方面面，在工作中取得了突出的成绩，是一名“党性强、作风正、工作出色”的优秀党务工作者。
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